

Skládanky - JARNÍ PRANOSTIKY

Aktivita obsahuje 2 obrázky velikosti A4 s tématem jarních pranostik. Obrázky se rozstříhají dle vyznačených čar a skládají se dohromady.



Vzhledem k obtížnosti doporučujeme obrázky nejdříve rozstříhat na pruhy a tak se je naučit skládat. Až si dítě zafixuje, jak má konečný obrázek vypadat, můžeme přikročit k složitějšímu stříhu na menší kousky.



Prosíme o respektování autorských práv:

Produkty podléhají právní ochraně dle autorského zákona. Je zakázáno jejich jakékoli šíření nebo poskytování třetím osobám, včetně pozměňování nebo kopírování obsahu (nebo jeho části) pro vlastní potřebu, nebo pro jakékoliv jiné komerční využití, bez souhlasu autora. Kupující odpovídá prodávajícímu za újmu, kterou porušením práv na ochranu autorského díla způsobí.



Březnové slunce má krátké ruce.



12.3. Na svatého Řehoře, čáp letí přes moře, žába hubu otevře, líný sedlák, který neoře.



KREATIVNÍ SVĚT HER A UČENÍ

Děkujeme Vám, že jste zakoupili jednu z našich aktivit pro děti.

SKAVERKA přináší vašim dětem radost z učení, rozvíjí kreativitu, logické myšlení a obrazotvornost.

Zaměřujeme se na aktivity pro děti od cca 2 let, přes předškoláky až po první stupeň ZŠ. Kombinujeme různé techniky, podporujeme zájem o barvy, tvary, vzájemné vztahy věcí a dění kolem nás i v přírodě.

Naším cílem je, aby učení s námi děti bavilo!

Upozornění - učební obrázkové pomůcky, užívány dětmi mladšími tří let, by měly být používány pod dozorem rodiče! Pomůcky obsahují malé části (suché zipy, korálky atd.), které nejsou vhodné pro dítě do tří let.

Prosíme o respektování autorských práv: Produkty podléhají právní ochraně dle autorského zákona. Je zakázáno jejich jakékoli šíření nebo poskytování třetím osobám, včetně pozměňování nebo kopírování obsahu (nebo jeho části) pro vlastní potřebu, nebo pro jakékoliv jiné komerční využití, bez souhlasu autora. Kupující odpovídá prodávajícímu za újmu, kterou porušením práv na ochranu autorského díla způsobí.

<https://www.facebook.com/groups/skaverka/>

<https://www.fler.cz/skaverka>

skaverka@email.cz